A SCEE&’E—E%%E.
Em E &%

SETHEME s TESAHE TR - - - - v e e e e e e e e e e e e 158
SAERERE S BEEEETE - - - s h v e e e e e e e e e e 159
BEPHEE ~ THEERE  + + + + + c or e e e e e e e e e e e 160
PRREER - THEER - THITERT - - - = - 0 r 0 161
BREER TR - -« - o« r e e e e e e e e e e e e e 162
RRETEET « BRABSEITIE - - o« o o s e e e e e 163

ASCA EE B RAL| 040~0100 - - - - - 163
AsccC LR AZERE | 040~0100 - - - - - 175
|ASCD  ®@n R EEERE| 040~0100 - - - - - 177

ASCR  ShTiEdift B FEL | 040~080
(¥R BB R~T 35 RREN T e 8 R IR EIP. 479)

157



JUFAN

B A& R

ASCHERERIL

o ANERIIBEHAESER HNAGIZER)HN

o EYEMIEREIA T IERE I (Keflcm?)

o EFEHNK/IKe)

o IEFmHNTRERBEERE

i IR NRPEVBIEX60% (ZEFIHEME) = BELHD

FEL AR (mm) 40~ 50 * 63 * 80 * 100

{FH RS BEREZTER(EBEM/ISO-VG32)

T fF 8 7] (keflem?) 0.5~9.9

T ERECC) 0~+60

5 R E (mfs) B=A1
@40 24

EERE(mm) @50 * ?63 26
@80 * ®100 30

mEHR ISR RIRARE ( B PR BITRAEEEMR G E RIEARE )

B kg (A T)
AL il 1% 1E &h T EEE TEBE S (keflem?)
(mm) (mm) 7 A (cm?) 3 4 5 6 7 8
HE 12.56 38 50 63 75 88 100
40 16 "
¥ 10.56 32 42 53 63 74 84
HE 19.63 59 79 98 118 137 157
50 20 n
I 16.49 49 66 82 99 115 132
63 - it 31.16 93 125 156 187 218 249
I 28.02 84 112 140 168 196 224
%0 - HE 50.24 151 201 251 301 352 402
I 4534 136 181 227 272 317 363
b3 785 236 314 393 471 550 628
100 25 -
I 71.4 214 286 357 428 500 571

158

\#mgﬂmﬁy\=@m&m v\=@mﬁ§\“ )



JUFAN ASCHEERERI

RiElEE | RS | FEXER | MBITERSERE | IR | BiLEE S

40| 50 | 63 | 80 |100
BENREL ASC-A — ASC-AG ASC-AJ ASC-AH N I I
EEahRiET ASC-C —_— ASC-CG ASC-CJ | ASCCH [e|e|e[e o
E‘é??g%g ASC-D o 112N ASC-DG ASCDJ | ASCDH |e|e|e|o |
BITTEEEREL | ASCR == RN AR R T 58 R BN THEEERTIRIEL P.479

B EER

- Aot FB/FA| LB CA CB TC |CBBK | TCBK Y |TA/TB | KGT | PSH

PE
40 220 120 320 230 540 470 1120 390 280 142 114
50 340 160 420 380 660 740 | 1120 400 280 552 200
63 480 220 540 480 740 740 | 1120 400 280 552 200
80 1260 360 | 1400 | 992 | 1240 | 2210 | 1580 892 720 808 372

100 1840 | 480 | 1820 | 1520 | 1580 | 2210 | 1580 | 892 720 808 372

159



JUFAN ASCHENFES
RER B E T

I
,§_§
158 TR TE HE 158 TR TE T B
@ L0 1 ® SEEORIIE 1 ]
®@ g 1 @ SE RIS 1
441 — = ?
® BIEHE 1 weE 1
@ HE 1 @® R SHEBI 1 ?zé
|
® CIES 1 Bt 4 5
® BEHE 2 @ I AHIZIE 8 =4
©) THEORIIE 2 BEEEET) 4 se
AR 2 1B EIR ORI 2 S —
©) L 1 (BB 2 _
AEHE 1 @) AR - 5 ’%‘
an B ERLA 1 =
25
e
=
E

15+
3t

\ﬁﬁng

160



JUFAN

3

mE SR

BfI:g(AR)

ASCHERERIL

HI1R(mm) 40 50 63 80 | 100

SDE! 1TFZST=08F 808 | 963 | 1573 | 2597 | 3444
1TREE T A050mmBs - HEANAYEE | 100 | 200 | 200 | 300 | 300
== =1
ZTHEER

Bi:g(A%)
5 1%

Fp— 40 50 63 80 100

FIE=E E| * 146 204 358 549 747

- &

EELE HE 123 173 307 480 717

EEME 81 156 193 339 473
R 7, 5= he
B = #H ®=%A SEEEAA
| EHEET H= A0 5 EHZH He 505K FHETE 2
(3 [mExE 1 ®E 1 EE 2
(4) |mE 1 (6) | @EsE 1 10 |EEHE 1
5 |#& 1 @ |mzomz 1 1 |mEwE 1
(6) |@@EsE 1 BEIRIBORIEE | 1 12 |EEORIE 1
(7) |swEORIE 1 20 | TR 1 13 |iEEmEE 1
(BEIZIBORIE | 1 2) | BEBK 1 45 |E=p=IE | 1
20 |4EEIZHA 1
Q1) |BEBE 1

161

ASCA - ~ 40 H100STH BiZ
[ [ [ [ [
RELRY | mEITERE A 1778 THhRE
\ \
=il EELRES
ZAERTL R




JUFAN

ASCHERERIL

® YI&ER
T
ER oD B g5
-5 » A|E|CA|lER|CC|CD|EW| KK |CT
@ Lir 40 | 22 | 24 | 55 | 13 | 25 | 12 | 16 | M14x1.5 | 38
| g 50 |27 |28 |60 |15 | 27 |12 | 16 | M18x15 | 38
:77,< 63 | 27 | 28 | 60 | 15 | 27 | 12 | 16 | M18x15 | 38
A - 80 | 37 |36 | 71 | 19 | 28 | 18 | 28 | M22x1.5 | 55
s 100 | 37 | 40 | 83 | 21 | 38 | 20 | 30 | M26x1.5 | 61
il
PE
5
X A |CB|CF|CA|RA| V [EW KK | CD
40 | 22 | 69 | 24 | 55 |155| 20 | 16 | M14x1.5 | 12
50 | 27 | 74 | 28 | 60 |155| 20 | 16 | M18x1.5 | 12
63 | 27 | 74 | 28 | 60 |155| 20 | 16 | M18x1.5 | 12
80 | 37 | 91 | 36 | 71 |225| 26 | 28 | M22x1.5 | 18
100 | 37 | 105 | 40 | 83 [245| 28 | 30 | M26x1.5 | 20
e _
® PINSS & | %88 cbjQ| P | M| R
[—% 40 - 10 | 46 | 38 | 4 | 3
! 50 |@40°@50 @63 | 12 |555|475| 4 | 3
i 63 - 16|71 | 61| 5 | 4
R | alo — 980 18 |765|665| 5 | 4
X 80 0100 20 |83 | 73| 5 | 4
) j 100 — 25 |83 | 78 | 5 | 4
o Hhig —
» A H|B|C| D KK
40 22 | 254 21 | M14x1.5
50 | 11 | 27 312 26 | M18x1.5
63 | 11 | 27 312 26 | M18x15
80 | 13 | 32 | 37 | 31 | M22x15
8 LHJ 100 | 16 | 41 |47.3| 39 | M26x1.5

162

\ﬁwgﬁmﬁy\%@m&m “\m@mﬁﬁ\“ )



JUFAN
ASCA {8+ BIEAE | ET

ASCHERERIEL

* G ERIRInE - RERENEREERE

o JHET]MIMNELA - B RELER Al L KBRS
* SN BINEE - AIMERATEISGER

* JNEBR T EASRRARA

Pk in 1% 2 1T 72

FEL AR (mm) FEEITFZ(mm)
40 50+ 75~ 100 » 125 * 200
50 250 * 300 * 350 * 400 * 450 *
63 500 * 550 * 600 * 650 * 700 *
80 750 » 800 * 850 * 900 * 950 »
100 1000
= —
Pk mETEER
ASCA - SD 40 100ST H H = - TXn
RELRTY| | mElfEFE | | REFR EES 1772 | |BCBMRA| | EASEE | |EumiziE | | BT EREE
ZE:ARER| | qp. ey 40:40 % Z2E:RcZF | |CBBK: #IL | | v.vigEg #E4% : JFS01
| mem | R T2 || | |ewmE B4 e
N . T: 21 iR
%g CBEX | |Fagmzmm | [0 B | newerg SN ES B R oK
AU ;%ﬁaﬁﬁwﬁ - 63:63mm ?;,5; G:GZ PIN:$Y P:PNP3{& 45
1= = 80:80mm f PHS : B ER IR R2K
A ) & Rx T g
)_% J:iﬁ@j@/m LB di [ B 2 Y 100-100mm 12 & E\— N NPN 31 Hi 48
R - ——
50 &j%ﬂ}ﬁééﬂ;ﬁ
2. iz E | |TC:FAREREDR , ,1_,=xnl.::I 2=
IT’E/J_E._EJ _i’%m%ﬁl,\ﬂﬁ
#-10 C~ BER A -
“120 ¢ R B R e 22

163

A=mm =5

o ATERESET




ASCHERERIL

5] BB R R AR B

— G: BEX H: s R E
Hl
]
¥
A
SD: iR FA/FB: Bif8 AR 2Y  LB: #h@ B REEY CA:E 1|5 CB:# L8
23 .
i
oy TC: s E &

=
EX

CB-BK: #|li@#tkE  TC-BK: H [ i B sEhs e %

33

A&

B

o Y:Y 38 I:l 88 PIN: #4 KGT: ;2888 PHS: fafR#zeE

Ir ¢ ' W)

i o

\—n‘ //' R ‘

JFS-01 JFS-01(EEZR)

i
%g !

R \\ ERBNE \\ R \\ )

15+
3t

\#a@

164



JUFAN AS CAE RV @ il

e ASCA-SDEAH!

2xEE

e (Rc,NPT, G) .
HHEEESS a—— —

« ﬁg fffffffffffff Eﬁ&
N\ [ 2-smma |

A D

?
e

|

&

S
Lo

AL

A T

VF K K

H LL+ST M

7J+ST

% A |AL|EA|B1| RR|MM| BB|VF YP| L | DD |TT|SS|M| KK | K |EE

40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 | M8x1.25 8 14 |11 |M14x1.5| 27 | 1/4
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8x1.25 8 18 [ 11 [M18x1.5| 30 | 3/8
63 35 | 32 | 8 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x1.25| 8 18 |14 |[M18x1.5| 31 | 3/8
80 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 11 | 22 |17 |M22x1.5| 37 |1/2
100 40 | 37 [ 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 11 | 26 |17 |M26x1.5| 40 |1/2

i
R LL| H | ZJ

40 | 84 | 51 |146
50 | 90 | 58 [159
63 | 98 | 58 [170
80 [116 | 71 |204
100 [126 | 72 |215

165



JUFAN ASCHREMEREFIEL

e ASCA-FARIEEEY

2xEE

HEEESS L YpP /R, NPT, G) YP
: R
Hi8B1 \ o
-
% D I 2\}
<
-
L
AL I | I — I
A T F K K
H LL+ST
7)+ST
UF

Wﬁ%ﬂ%ﬁ A |AL |EF (BT |[RR|MM|FV |FB | F L DD TT |SS | M KK K | EE

40 30 | 27 | 71 | 22 | 44 | 16 | 60 9 12 8 |M8x1.25 8 14 | 11 [M14x1.5| 27 | 1/4
50 35 | 32 | 81 | 27 | 52 | 20 | 70 9 12 | 11 |M8x1.25 8 18 | 11 |[M18x1.5| 30 | 3/8
63 35 | 32 |101| 27 | 64 | 20 | 8 |11.5]| 15 | 11 |[M10x1.25| 8 18 | 14 |M18x1.5| 31 | 3/8
80 40 | 37 | 119| 32 | 78 | 25 [102 |13.5| 18 | 13 |[M12x1.75| 11 | 22 | 17 |[M22x1.5| 37 | 1/2
100 40 | 37 |133| 41 | 92 | 30 [116 |13.5| 18 | 16 |[M12x1.75| 11 | 26 | 17 |M26x1.5| 40 | 1/2

M;B%’ﬁ LL| H|zJ|EA|YP|TE| R |UF

40 84 | 51 | 146 | 60 | 15 | 80 | 42 | 100
50 90 | 58 | 159 | 70 | 17 | 90 | 50 | 110
63 98 | 58 | 170| 85 | 17 |105| 59 |130
80 116 | 71 | 204 {102 | 21 |130| 76 | 160
100 | 126 | 72 | 215|116 | 21 | 150 | 92 | 180

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B \\ )

166



JUFAN ASCHEEE R
SRS E

e ASCA-FB#& 8!

L-¢FB IxEE
HEEESS " [Rc,NPT, G) "
| |
F i i
\ -Eg
fre] T

]
Ziquni)
ae
)
o

T

VF K K

RR H LL+ST F

EA 7)+ST

W@EH%}E A |AL |EF |B1 |[RR|IMM|FV |FB| F | L DD TT | SS | VF KK K | EE

40 30 | 27 | 71 | 22 | 44 | 16 | 60 9 12 | 8 |M8x1.25 8 14 | 10 |M14x1.5 | 27 | 1/4

50 35 | 32 | 81 |27 |52 |20 | 70 | 9 12 | 11 | M8x1.25 8 18 | 10 |M18x1.5 | 30 | 3/8

63 35 | 32 |101| 27 | 64 | 20 | 86 |11.5| 15 | 11 |M10x1.25| 8 18 | 10 |M18x1.5 | 31 | 3/8

80 40 | 37 [119 ] 32 | 78 | 25 | 102 |13.5| 18 | 13 |M12x1.75| 11 | 22 | 14 |M22x1.5| 37 | 1/2

100 | 40 | 37 [ 133 | 41 | 92 | 30 | 116 |135| 18 | 16 |M12x1.75| 11 | 26 | 14 |M26x1.5 | 40 | 1/2

e LL | H | ZJ |EA|YP|TF | R | UF BB

40 84 | 51 | 146 | 60 | 15 | 80 | 42 | 100 | 32
50 90 | 58 | 159 | 70 | 17 | 90 | 50 [ 110 | 40
63 98 | 58 | 170 | 85 | 17 | 105 | 59 | 130 | 40
80 116 | 71 | 204 [ 102 | 21 {130 | 76 | 160 | 52
100 | 126 | 72 |215 116 | 21 | 150 | 92 | 180 | 52

167



JUFAN

ShE8 R T E

o ASCA-LB#H ) il B2 BY

ASCHERERIL

2xEE

(Rc, NPT, G)
Lx0D T—_TYP S r_-‘”’
ALA T \/F_' | |
L
N
) -
. ST TN
y 0
- )
<
HBEESS
R AO
EA LL+ST
SA+ST I¥="
7J+ST =
%
= %®
e A |AL|B1|MM| L |TT |SS|VF| K |[EE| DD |LL|ZJ|EA| KK |YP| R
40 30 | 27 | 22 | 16 8 8 14 | 10 | 27 | 1/4 |M8x1.25 | 84 | 146 | 60 [M14x1.5| 15 | 42 ?
50 | 35| 32|27 |20 | 11| 8 | 181030 |3/8 |Mx125 | 90 |159 | 70 |m18x15] 17 | 50 .
63 35 | 32| 27 | 20 | 11 8 18 | 10 | 31 | 3/8 [M10x1.25| 98 | 170 | 85 [M18x1.5| 17 | 59 b
I
80 40 | 37 |32 | 25 | 13 | 11 | 22 | 14 | 37 | 1/2 [M12x1.75 | 116 | 204 | 102 |M22x1.5| 21 | 76 {Ig
100 40 | 37 | 41 | 30 | 16 | 11 | 26 | 14 | 40 | 1/2 [M12x1.75 | 126 | 215 | 116 |M26x1.5| 21 92 F‘E
2%
=1, /
% AB | AH | SA | AT | LX | AE | AX |AO | BB —
40 9 40 | 138 |32 | 42 | 70 | 27 | 13 | 32 E
50 | 9 | 45 |144|32 |50 | 80 | 27 | 13 | 40 )|
63 11.5] 50 | 166 | 3.2 | 59 | 93 | 34 | 16 | 40 %
80 135| 65 | 204 | 45 | 76 | 116 | 44 | 16 | 52 Eﬁ,\
o,
100 |13.5] 75 |212| 6 92 | 133 | 43 | 17 | 52 a%
-
S —
=
el
{;E%
7T
T

168



JUFAN ASCHEEE R

e ASCA-CABE 148!

2xEE

vp /R¢, NPT, G) v .
%881 j |

i

S

%

e
|

O
\

=

|
i

e
HBEESS

AL
A VFE K K U

LL+ST LK

Z4+ST LR
7J+ST

™ A | AL |B1|RR|MM| L |SS|VF| K |[EE| DD |LL|ZJ |EA| KK |YP BB

40 30 | 27 | 22 | 44 | 16 | 8 14 | 10 | 27 | 1/4 |M8x1.25 | 84 |175| 60 |M14x1.5| 15 | 32

50 35 | 32 | 27 | 52 | 20 | 11 18 | 10 | 30 | 3/8 |[M8x1.25 | 90 | 195 | 70 |M18x1.5| 17 | 40

63 35 | 32 | 27 | 64 | 20 | 11 | 18 | 10 | 31 | 3/8 |M10x1.25| 98 |212 | 85 |M18x1.5| 17 | 40

80 40 | 37 | 32 | 78 | 25 | 13 | 22 | 14 | 37 | 1/2 [M12x1.75| 116 | 255 | 102 | M22x1.5 | 21 | 52

100 40 | 37 | 41 | 92 | 30 | 16 | 26 | 14 | 40 | 1/2 |M12x1.75| 126 | 281 | 116 | M26x1.5| 21 | 52

25k
| CD |EW| LK [LR | U | Z

40 10 | 15 | 30 | 10 | 16 | 165
50 12 | 18 | 35 | 12 | 19 | 183
63 16 | 25 | 40 | 16 | 23 | 196
80 20 [315| 48 | 20 | 28 | 235
100 25 |355| 58 | 25 | 36 | 256

169



JUFAN

e ASCA-CB# 48!

2xEE

Ypm
|

ASCHEIRERIL

8B 1 0D
|
Jﬁﬁ\ . S
A ]
23z Q - gf,fi@;} i
s ® .
)
HEEESS ﬁ—
AL
A VF K K U
LL+ST LK
Z+ST LR
ZJ+ST
W«_FE?’E A AL | B1|/RR/MM| L |Ss|VF| K |EE| DD |LL|zJ|EA| KK |YP|BB
40 30 27 22 44 16 8 14 10 27 1/4 | M8x1.25 84 | 175 | 60 [M14x1.5| 15 32
50 35 32 27 52 20 11 18 10 30 | 3/8 | M8x1.25 90 | 195 | 70 |M18x1.5| 17 40
63 35 32 27 64 20 11 18 10 31 3/8 |[M10x1.25| 98 | 212 | 85 [M18x1.5| 17 40
80 40 37 32 78 25 13 22 14 37 1/2 | M12x1.75| 116 | 255 | 102 |M22x1.5| 21 52
100 40 37 41 92 30 16 26 14 40 1/2 |M12x1.75| 126 | 281 | 116 |M26x1.5| 21 52
&% cp |[EW| LK [LR| U | Z |cz
e
40 10 15 30 10 16 | 165 | 29.5
50 12 18 35 12 19 | 183 | 38
63 16 25 40 16 23 196 | 49
80 20 [31.5] 48 20 28 [ 235 | 61
100 25 |35,5| 58 25 36 | 256 | 64

170

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ @



JUFAN

e ASCA-TCH R E &

Z+1/2S

ASCHERERIEL

T

2xEE

Rc NPT, G)

Lx[3D YP YP
HBHESS ! ! !
Pf [ ,,,f,L,a [ f,%
N — | E
N () [
1 B T e o) e 1
‘ T i
N . | ‘
L I R | s | S S | I e -
== | _E -
B‘W A T VF L‘K K
RR
EA LL+ST
TL ™ TL 7J+ST
UM
AR B A |AL |B1 |[RR|MM| L [SS | VF| K |EE DD LL | ZJ | EA KK YP | BB
40 30 | 27 | 22 | 44 | 16 8 14 10 | 27 | 1/4 | M8x1.25 84 | 175 | 60 [M14x15| 15 | 32
50 35 | 32 | 27 | 52 | 20 | 11 18 10 | 30 | 3/8 |M8x1.25 90 [ 195 | 70 |M18x15 | 17 | 40
63 35 | 32 | 27 | 64 | 20 | 11 18 10 | 31 | 3/8 |M10x1.25 | 98 | 212 | 85 |[M18x1.5| 17 | 40
80 40 | 37 | 32 | 718 | 25 | 13 | 22 14 | 37 | 1/2 |M12x1.75 | 116 | 255 | 102 |M22x1.5 | 21 52
100 40 | 37 | 41 92 | 30 | 16 | 26 14 | 40 | 1/2 [M12x1.75 | 126 | 281 | 116 |M26x1.5 | 21 52
S B LK | Z2 |TT |TD |TM |[UW |UM | TL
40 22 | 93 8 15 | 8 | 62 | 117 | 16
50 22 |103 | 8 15 | 95 | 74 | 127 | 16
63 28 [107 | 8 18 | 110 | 90 | 148 | 19
80 34 |129 | 11 25 | 140 | 110 [ 192 | 26
100 40 | 135 | 11 25 [ 162 | 130 | 214 | 26

171



JUFAN

SHEERTE

e ASCA-CBBK* |1 #& EE

ASCHEIRERIL

LxDB
HBEESS K K
|
“\ \ =FH - ®)  |®
- $EETERR \
(_\7 /f %
S - dEh
- J LR
= - N ©l}
. L T[] IH%?HI [[T]
L-9BLA DU_L DF J_DU
DG ] BA Dl
08
W@EEEE% MM|SS | K |LL |[EA |DG|DF |DU | DX | DB DD DI | DL | DA KK DH | DK
40 16 | 14 27 | 84 60 57 35 11 15 | 85 |M8x1.25 10 17 | M14x1.5 8 40
50 20 | 18 30 | 90 | 70 | 57 | 35 | 11 18 | 85 |M8x1.25 10 17 | M18x1.5 8 40
63 20 | 18 31 98 | 85 67 | 40 |13.5| 25 | 105 |[M10x1.25[125| 11 22 |M18x1.5 | 10 | 50
80 25 | 22 37 | 116|102 | 93 | 60 |16.5|31.5|130 [M12x1.75| 15 |13.5| 24 | M22x1.5 | 12 65
100 30 | 26 40 | 126|116 | 93 | 60 |16.5 355|130 [M12x1.75| 15 [13.5| 24 | M26x1.5 | 12 65
B
R DE| Z | TT |CD
40 52 |165 | 8 10
50 52 183 8 12
63 66 | 196 8 16
80 90 | 235 | 11 20
100 90 [ 256 | 11 25

172

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )



JUFAN

e ASCA-TCBK /i [ # B i & B

TL

TL

KK

ASCHERERIL

Z+1/2ST

-
PMM

D)
TU

A D

\

e = - |

H | i 4 Lt [
| ary N TF_| 10 | TF
‘ ‘ @TR

L-0TG
Ta

\ ! TP

R Bat TP | TO | TF |TQ |[TM |UM| TL | TR | TG | TS KK TN | TU | TD (MM | TT | TY | Z
40 80 | 60 | 10 | 102 | 85 | 119 | 17 17 | 12 |M14x15| 45 | 60 | 15 | 16 8 62 | 93
50 80 | 60 [ 10 | 112 | 95 | 129 | 17 17 | 12 |[M18x15| 45 | 60 | 15 | 20 8 74 1103
63 100 | 70 | 15 [ 130 | 110 | 150 | 20 | 11 22 | 14 |[M18x15| 55 | 73 | 18 | 20 8 90 | 107
80 120 | 90 | 15 | 166 | 140 | 192 | 26 |135| 24 | 17 |[M22x1.5| 75 [100 | 25 | 25 | 11 | 110 | 129
100 120 | 90 | 15 | 188 | 162 | 214 | 26 |135| 24 | 17 |[M26x1.5| 75 | 100 | 25 | 30 | 11 | 130|135

173



JUFAN ASCHEIRERIL




JUFAN
ASCC &3 BUAR 2 ST

ASCHEIRERIEL

o SR RRIRIRE -

CELERERERE

o EERIMINNELA - FrEREIER Al 2 R R E RS
* SN - AIMEAEBASS{ER
* JNEBR T EASRRIRA

P on 1% 2 1T 72

175

Az=am =5

g O
i;/E—IZIIZM

AIEEREERE

FHEL A (mm) EAEITEZ(mm)
40 50+ 75+ 100 * 125 * 200 *
50 250 + 300 * 350 * 400 * 450 *
63 500 * 550 + 600 * 650 * 700 *
80 750 ~ 800 * 850 * 900 * 950 *
100 1000
a = —_—
Bk imEl BRI
ASCC SD 40 ~100ST H H u TXn
RELRT| RELTERE | | REEX EES 1772 | |BCEWRG| | EAEEE | |BhumiEGE| | BAMEEREE
TR IZES SR 40:40 = 72 :RcH | |CBBK: # 1L | |v.viEg 3842 JFS01
| |msm | P " 2 ||dEEn) ||wwm e :
il G:EER | [FA.piammm | |20:50m il NPT | [TCBK | |1 1gzeE | |
*?E 63:63 ":"i:g G:GHF REEEE : i
. 8 :63mm :
T P L R = PIN:EE | [ pupafztis
= - 80:80mm % I;;_SE:%EE BERR2K
< i , 17 g
A Jomtg/mt | | EEBER 0 00 2 - N: NPN3JEHL 48
-t Eﬁyg KGI:/?EI’  fERIEE K
B CA: B LR 1558 i
5 | Ee1e , n:BE
BE0 o~ | |BHLE B TEACEYE
+60°C » RBTxnE R
2 BMEE | |TCHMREE ERRE AN
THRET BERT
10 C~ 7 B R A 18 A 22
+120 C
JFso1yg/




JUFAN ASCHEEE R

e ASCC-SDEKE!

2xEE
LxDD HEEESS Yp (Rc, NPT, G) YPoM
x - |
| I TR
\ ( -
T — -
O .
o| = M
o —|— HEEr
- — —
L L
AL ( E
T TT
. BT VF K K VF
RR A WF LL+ST HeST
EA 7J+25T
—
*
%

" A |AL |EA |B1 |[RR|MM|BB|VF |YP| L | DD |TT|SS|M | KK | K |EE

40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 |M8x1.25 8 14 | 11 |[M14x1.5| 27 | 1/4
50 35 |32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25 8 18 | 11 [M18x1.5| 30 | 3/8
63 35 132 |8 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25| 8 18 | 14 |M18x1.5| 31 | 3/8
80 40 | 37 |102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 11 | 22 | 17 |M22x1.5| 37 | 1/2
100 40 | 37 |116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 11 | 26 | 17 |M26x1.5| 40 | 1/2

25
raC | LL| H | ZJ |WF

40 84 | 51 | 146 | 21
50 90 | 58 | 159 | 23
63 98 | 58 | 170 | 23
80 116 | 71 | 204 | 31
100 126 | 72 | 215 | 32

A GEHTERGINBRTE  BKEBASCAEE KL P.165~P.173

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ B \\ )

176



JUFAN

ASCHERERIL

ASCD £ & o] SR AR 4 s

* IRGERIE

Ll =

UmEs

&t

o S

mEfaRERE

o EEAIMINNMEG - FIE Rl IR KR F DR
* SANAHERE - AN AEBIISSER
* JMERIRHEASTRARA

P oh 15 2 17 72

FELAE(mm) EAEITIE(mm)
40 50 * 75 100 » 125 * 200 *
50 250 ~ 300 ~ 350 ~ 400 ~ 450
63 500 * 550 * 600 * 650 * 700
80 750 » 800 * 850 * 900 * 950 *
100 1000
o = —
Pk mm T BB IR
ASCD SD 40 H100ST [ H  TXn
RERY| | mELEHE | | REEK AEES 7% | |BCENRA| | EAEEE | | BhURBEER| | RAIE(ERGER
| | . | | | | | | |
ZE:RER| | e 32:32 . ZZH:RcZf | |CBBK: |1l | | V: YR B8 JFSO1
# (mm | | i | [Ern) | |Eem o 38 :
i CEAER | |ra.amamm || o™ ] N:NPTZF | [TCBK: P | [ 1. 1488 ;gé{'}";g*
. A MEERE al
=E_|- H - & B 73 FB. 1455 R R ’ b G:G% P:PNPM':%Hjﬁ\‘E
& BE 63:63mm A PHS: iR | | @ IEIRR2K
: = %R
;ﬁj& J: ffﬁ?ﬁ:/m LB B AR 80-80mm % - N:NPN3{& H #3
il i i — KGT- 38 || g R2x
= . CA: LR 100:100mm 3]
N " " n : ﬁé
| GERTE  wm e
= mi=l L~ i ETEHGEMR
3 +60 C BB TN
il 2 BBHE | |TC:HMmEL : 5578 20 L LB
TEmEw RBERA -
B T B i 14 18 B8
JFS01 %
Az=pm =rEes TBREgEE

177




JUFAN

ASCHEIRERIL

SHEERTE

e ASCD-SDEAKE!

2xEE
LxDD HBEESS vp

/(Rc, NPT, G)
! ! YP M
KK | |

H ‘ T
— — s N
)
e Sar -l - O
B, ] ||
——] =
N
AL | ] L
T
F K K 5| D+AIEHTE
A WF LL+ST H+ST
Z7+2ST
o
ma | A |AL |EA |B1 |[RR|MM BB | F |YP | L | DD |[TT|SS|M | KK | K |EE
40 30 | 27 |60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25 8 14 | 11 |[M14x1.5 | 27 | 1/4
50 35 |32 |70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25 8 18 | 11 |M18x1.5 | 30 | 3/8
63 35 | 32 |8 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25| 8 18 | 14 |M18x1.5 | 31 | 3/8
80 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 11 | 22 | 17 |[M22x1.5| 37 | 1/2
100 40 | 37 |116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 11 | 26 | 17 [M26x1.5| 40 | 1/2
B LL | H |WF| 2z | D | X
40 84 | 51 | 21 | 186 | 20 | 32
50 90 | 58 | 23 | 206 | 20 | 38
63 98 | 58 | 23 | 214 | 25 | 38
80 116 | 71 | 31 | 258 | 25 | 44
100 126 | 72 | 32 | 270 | 25 | 44
A EECERENBRTE  HEBASCAREIRAL P.165~P.173

178

R \\ 256 v o \

R \\ 42 T \\ s

8
£

\#Hug



